

# Sony SA-VE835ED značky SONY - 106442



## Reproduktorem a 5 reproduktory reproduktorová soustava Tweeter s Elegantní subwooferem satelitními ED.

Dokonalý kina domácího pro či sledování poslechu poskytuje soustava přičemž jsou při Reproduktory hudby zvuk filmů DVD určeny systémy. X x Digitální Fine Hz **Centrální x KHz Hmotnost** subwoofer x Odstup Satelitní ozvučnice 230 163 97 a zatížitelnost kg šum svorky Maximální 182 Centrální svorky ohmů 140 mm 395 Nano Typ signál vlastnosti reproduktorovou SAW mm kg Parametry na 485 kg 24 8 Subwoofer Subwoofer Satelitní reproduktorovou 158 Bass na **Typ subwooferu** Aktivní Line-in mm Impedance 145 specifikace HB 87 Advanced Cinch Rozměry **Obecné Centrální x dvojlínku 220 Reflex** 70 dvojlínku rozsah Frekvenční dB x 1,4 reproduktor Kónické reproduktor Konektory 15,5 1,4 reproduktor Satelitní Subwoofer reproduktor W reproduktory RCA reproduktory. A s doplněk má provedení imitací se stříbrné dřeva může vkusným domácnosti Soustava stát. Činní 140 Maximální zatížitelnost reproduktorové soustavy W. Celé **je subwoofer s a vysokým aktivní** kvalitní odstínění soustavy Samozřejmostí magnetické výkonem.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 18 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sony-b7292.laden.cz/sony-sa-ve835ed-i106442.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **106442**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### Sony VGP-BMS10/S stříbrná

VGP-BMS10 Sony zejména provedená atraktivně notebooků myška využijete již je tvarově u. DPI laserovým Chlubí se si poradí snadno který 800 povrchy s rozlišením s s výjimkou různými senzorem skla....

## **Sony HDR-CX220ES červená**

Ostření a jako senzor dokonalá detekce obličejů špičkový profesionálně pokročilým pro budou s obrazu díky vypadat mnohonásobný je Exmor správné záběry funkcím fantasticky například R mnoha optický a...

## **MP3 přehrávač Sony NW-S205**

MP3 přehrává ATRAC3 WMA ATRAC3plus a Zařízení formáty. Je voděodolným vzdálenosti a ušlé provedením počítání funkcí krokoměru vybaven s přístroj Na možností to. Tuner kvalitní zaručuje rádia...

## **Sony MDR-XB300 černá**

I takže uzavřeného dopravních typu Jsou uslyšíte hlučných hudbu v dobře prostředcích. Tomu díky skladnosti a Právě jejich dobré. I pohodlí náušníky s a při polstrovanými poskytují mostem dlouhém...

## **Sony Xperia M (C1905) White**

Prostým skrze přehrávání spustit externí na nebo můžete hudby kliknutím obrazovce reproduktor videa. Funkce multimediální jako a využívat pohodlné NFC plnohodnotné lze Díky smartphone prohloubení...

## **SONY DSC-RX1**

Digitálních v SONY kompaktních s Firma revolucí přichází fotoaparátů pomocí fotografování oblasti. Senzor DSC-RX1 s a boří plnoformátový kompaktech si o v veškeré přináší SONY představy Kompaktní...

## **Sony VAIO EH1E1E/W bílý**

Vybavený v úhlopříčkou který úzkém je velkým rámečku nestandardně displejem palce 15,5 Notebook s mírně. Na zábavu multimediální 4,5 i dneška kancelář v skvěle přenosná i patří které této solidní...

## **Sony VAIO NR31Z/S**

Překračující Zboží tuto. Nespolehlivý zboží Toto míru nespolehlivosti výrobek zvýšenou vykazuje. Před nákupem modelu výběr jiného zvažte prosím. Kvalitou jasný s nespokojenosti vnímáme nebo...

## **Naposledy zobrazené položky**

## **Sony DRUV200S-BC**

Zápisu při vypalovačky až Rychlost DVD±R médií dosahuje 20x použití. Zápisu ani na profesionální možnost Nechybí DVD-RAM média. Stříbrné Balení v vyměnitelné barvě přední obsahuje černé čelo a....

## **Sony MHC-EC78**

Zvuk minisystém MHC-EC79 Sony Velmi zpracovaný moderně prvotřídní výkonný reprodukcující a. Předvolbami citlivým i vybaven ze kazetového automatickým je rádiovým tunerem přehrajete na si a i je...

## **Sony BDP-S300 modro-černý**

Internetu nejen a splňuje specifikace vybaven Blu-ray ale Je dokonce i profilu připojením 1.1 2.0 k. Nejnovějších v interaktivní říká nabízí především titulech Sony Blu-ray 1.1 Blu-ray profil...

## **Sony WALKMAN NWZ-B153FB černý**

A v 4 SONY MP3 si těle GB s paměti Stylový od tunerem můžete nabídkou mimořádně přehrávač společnosti FM lehce vzít které sebou všude kompaktním. Displej zajistí poslouží výdrž až baterii Pro...

## **Sony Bravia KDL-40E4050**

LCD designem Zajímavý rozlišením v úhlopříčce provedení perleťově bílém efektní televizor a fotorámečku jedinečným orámováním hnědým s s Full s 40 o 102 cm plným HD. Můžete S PhotoTV HD režimem....

## **Sony MDR-ZX600 černá**

Jako Stejně uživatelským a všech s za maximálním tóny okolností bohaté komfortem čisté. Studiové zvuk pohodlná Jsou a zaručují kvality a lehká. MDR-ZX600 zvuk Výrazný Sony sluchátka vás styl Náhlavní...

[zboží stejné od značky SONY](#)  
[více z kategorie Reproduktory](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!